

100多吨滞销黑塌菜已售过半

其中20吨第一时间驰援武汉

新闻追踪

本报讯 (记者龚丹)2月26日,本报报道了如皋平园池村100多吨黑塌菜滞销的消息后,爱心企业、好心人纷纷伸援手。昨日,记者获悉,100多吨滞销的黑塌菜已经销售过半,其中20吨第一时间驰援武汉。

如皋平园池村党总支书记刘炜建介绍,在众多好心人中,上海天发食品贸易有限公司董事长,如皋市沪皋流通销售会会长王长忠是先行者之一。确认求助消息后,他立刻在协会发出号召,希望会员单位企业家能够联手相助,包括马亚梅、陈伯龙、李

平潮派出所文员殷焱主动请战“疫”线

“小丫头”也能挑大梁

本报讯 (记者周朝晖)被人昵称为“小丫头”、在通州区平潮派出所工作的文员殷焱,主动请缨、自告奋勇战斗在基层抗疫第一线。

疫情开始后,派出所窗口服务暂时叫停。看到平潮镇招募抗疫服务志愿者的通知后,殷焱立即报名,走村入户参加志愿者服务活动。就在前不久,殷焱所在社区从武汉返回几名务工人员;得知情况,她主动嘘寒问暖,为居家隔离人员提供书籍、代购生活物品。殷焱作为平潮镇吉坝村公益组织爱心协会的一名会员,不仅带头主动向武汉等地捐款,还积极参加协会各项爱心捐助活动。面对众人的点赞,这个22岁的“小丫头”笑着说:“莫欺我年轻,女孩也能挑大梁!”

几位常务副会长在内的135个会员在第一时间响应,大家纷纷捐款,第一批善款很快到位。王长忠决定先购买20吨黑塌菜。“如皋的黑塌菜口感一流,在上海市场很受欢迎,市场售价在10元左右一斤。”王长忠说,“不能让好东西烂在田里。”

买下菜后如何处理?王长忠一直在思考这个问题,他表示,如今武汉疫情正处于关键时期,如果这些菜能够运往武汉,无疑是最佳选择。然而,如何把这些菜在第一时间送到武汉,又成了一个新难题。

经过多方打听,王长忠与如皋老乡、武汉武钢有限公司副总经理何宇城取得联系。沟通后,何宇城表示可以通过相关部门开接收函,这样,车

辆便可以顺利前往武汉。何宇城说,作为特殊行业,武钢在疫情期间没有停工,目前企业18000多名工人在严格防疫措施的“保护”下,全部奋战在一线。这些来自南通的新鲜黑塌菜,将让企业每个人感受到来自南通的支持和关爱。

在何宇城的牵线下,王长忠又与武汉市经济和信息化委员会取得联系,武汉市经济和信息化委员会党组书记姜铁兵也是如皋人,经商议,这批发黑塌菜的一部分也将捐给他们,让该部门奋战在抗疫一线的工作人员也尝尝南通味道。

2月27日,王长忠拿到接收函后立刻与刘炜建取得联系,希望立刻组织村民进行采摘。

“得知有好心人出手相助,我们都赶来帮忙,大家要赶在天黑前把20吨菜从田里摘好,装上卡车。”昨日下午4时许,平园池村数十位村民在承包田里忙碌着,摘好的菜被打包成捆。人多力量大,20吨黑塌菜在计划时间内完成装车。

看着满载黑塌菜的卡车缓缓启动,刘炜建感慨万千,他告诉记者,除了沪皋流通销售商会,还有不少如皋在外能人,甚至是陌生人慷慨解囊,现在滞销黑塌菜已经销售过半。让人感动的是,王长忠还承诺,3天内再购买20吨菜,争取也运往武汉。“这样一来,今年承包户本钱肯定能够收回了,更会给他全家增添信心,继续种好黑塌菜,打响这一如皋品牌。”



历经12小时接力救援,昨日凌晨,南通海警局成功营救一重伤渔民。因救助及时,该渔民进行手术后生命体征好转。

彭军君文
陈欣摄

五接镇以防控实战检验党员冬训成效—— 战疫课堂“交答卷”

“新冠疫情来势汹,防范意识不能松。随着各行各业复工复产,人员流动性加大,加之海外疫情发展,疫情防控形势更加严峻复杂……”昨日,五接镇袁三村党总支书记仇华正通过网络视频传播战疫情到千家万户。

没有硝烟的疫情防控阻击战,是检验党员初心使命的考场。五接镇创新冬训形式,以疫情防控实战检验党员冬训成效。该镇把党员冬训课堂搬到防控一线,立足“实际、实用、实效”原则

开展冬训,对辖区值守点位“白加黑”、“+2”24小时轮岗值守、入户走访,推出惠民服务平台,保障小区封闭式管理期间居民需求,提供“党员代送”志愿服务;开设战疫冬训课堂,让每名党员在党组织的安排下,通过不同的方式更多联系广大群众。

五接镇把疫情防控和复工复产有机结合起来,党员干部主动深入企业、服务企业,及时了解和协调解决企业面临的困难和问题。南通象屿海装公司外包队伍多、务工人员杂、

防控压力大,该镇防疫指挥部派驻由10余名人员组成的工作组,驻厂指导服务。每天上午九点,五接镇10个村(社区)的法润民生微信群总会准时出现党员法律工作者推送的疫情最新资讯。“在延期开工期间,老板应该付我工资吗?村里用泥把路封死了,这样做对吗?”面对群众的种种疑问,法律工作者们都会第一时间回复,耐心解答,为依法抗疫提供有力保障。

战疫课堂深入民心,现在在五接

镇不管是村居、企业、交通卡口,处处活跃着共产党员们的身影,他们在战“疫”中释放出强大力量。“你好,请配合我们测量体温”“请问你从哪儿来,要到哪儿去”……同样的话语,复成村干部袁杰一天要重复几百遍。68岁的天后宫村老党员张志均从新闻里得知,中组部要求各级党组织就党员志愿捐款加强指导服务,支持新冠肺炎疫情防控工作。2月26一大早,他就来到村部捐款1000元。

本报通讯员 马正祥

镇不管是在村居、企业、交通卡口,处处活跃着共产党员们的身影,他们在战“疫”中释放出强大力量。“你好,请配合我们测量体温”“请问你从哪儿来,要到哪儿去”……同样的话语,复成村干部袁杰一天要重复几百遍。68岁的天后宫村老党员张志均从新闻里得知,中组部要求各级党组织就党员志愿捐款加强指导服务,支持新冠肺炎疫情防控工作。2月26一大早,他就来到村部捐款1000元。

本报通讯员 马正祥

宣传教育到位、社区矫正对象动态掌握到位。

简化入矫报到和解矫宣告手续

对新人矫报到人员,视情况通过电话、微信、短信等隔空方式先行报到,尽量减少直接接触,待疫情过后再行补办相关手续;对前来社区矫正机构办理报到手续的人员,要求其佩戴口罩并测量体温,依法登记后可简化宣告仪式。对于社区矫正期限届满的,建议司法局先行电话通知解除矫正并载入档案,暂不组织解矫宣告,待疫情过后再当面书面宣告解除社区矫正;同时,检察人员及时电话随机回访上述人员,对司法局履职情况进行跟踪监督,确保社区矫正全程无死角。

利用信息技术手段开展“集中”矫正

该院建议司法局暂停集中教育、集中参加公益劳动、集中报到谈话等聚集性矫

正措施,采取网络、电话等形式开展个别教育,线上学习和人员流动监控,并同期开展新冠肺炎疫情知识普及,通报因发布虚假疫情信息被拘留人员案例,教育社区矫正对象科学理性应对疫情,不造谣、不信谣、不传谣,该院与司法局做好疫情防控期间业务对接,加强协调配合,通过电话、微信等方式强化与社区矫正工作人员的沟通交流,确保疫情防控期间社区矫正法律监督不放松、不打烊。

出台激励措施提升社区矫正改造质量

该院建议司法局加大宣传力度,积极兑现奖励政策,鼓励辖区内社区矫正对象根据自身的经济和身体状况,开展疫情爱心捐赠活动,激发了全体社区矫正对象改造热情,传递正能量。

“自入矫以来,我感受到了检察院、司法局和村里对我的关心、教育,更坚定了要

好好矫正、回报社会的信念。现在是疫情防控的特殊时期,我虽然不是专业人员,但也想为抗击疫情做点贡献,期待早日打赢这场阻击战。”该市滨海新区矫正对象高某发出以上感慨。面对新型冠状病毒肺炎疫情,江苏省海安市社区矫正对象积极响应号召,以自己的实际行动为该市疫情防控贡献自己的一分力量,截至2月17日,海安市有23名社区矫正对象自发捐款27000余元,3人捐赠口罩1200余个、消毒液3瓶,9人志愿参与当地社区的防疫值班值守。

张永和 顾祁荣



检察在线

行政处罚决定公告

缪达林:

本机关查处的你未经批准违法建设一案已终结。现依法向你公告送达本机关作出的东袁行政执法罚字[2019]1号行政处罚决定书。自公告发布之日起经过六十日,视为送达。请自本处罚决定书送达之日起十日内自行拆除建筑占地148.51平方米,建筑面积148.51平方米的石棉瓦屋面建(构)筑物,逾期不拆除的,根据《村庄和集镇规划管理条例》第三十七条规定,本机关依法予以拆除。如不服本处罚决定,你可在处罚决定书送达之日起六十日内向如东县人民政府申请行政复议,也可以在接到本处罚决定书之日起六个月内直接向江苏省南通经济技术开发区人民法院起诉。

如东县袁庄镇人民政府
2020年2月26日

网络版本升级

我公司定于2020年3月11日、13日、18日、20日、25日、27日;4月1日、3日、8日、10日、15日、17日、22日、24日、29日分批对网络设备进行版本升级,届时将可能影响南通地区部分用户固定电话、宽带、ITV业务、移动网络的使用,由此带来不便,敬请谅解!

中国电信南通分公司
2020年2月28日

网络司法拍卖公告

南通市崇川区人民法院将在淘宝网司法拍卖网络平台上(户名:南通市崇川区人民法院,网址:<http://sf.taobao.com>)公开拍卖南通市通州区川姜镇志浩村金川大道158号1幢1幢B3-1室、B3-2室房屋。

本标的拟进行两次拍卖,当次拍卖流拍的,进行下一次拍卖;当次拍卖成交的,后续拍卖自动取消。

拍卖竞价时间2020年3月16日10时至2020年3月17日10时止,起拍价:2456万元,保证金:246万元;

该拍卖物详细信息及竞买人条件均在淘宝网司法拍卖平台上公示,有意竞买者请登录淘宝网司法拍卖平台了解详情,并在网上办理竞买手续。本公告同时视为对拍卖标的享有抵押权及优先购买权人、案件当事人的通知,请上述人员自行登录淘宝网了解详情。咨询电话:400-9288-512。

南通市崇川区人民法院
2020年2月26日

网络司法拍卖公告

江苏省启东市人民法院定于2020年3月29日10时至2020年3月30日10时止(延时的除外)在淘宝网司法拍卖平台上(户名:启东市人民法院,网址:<http://sf.taobao.com>)公开拍卖启东市吕四港镇香堂村综合楼1幢402室房地产,不动产证号为:苏(2018)启东市不动产权第0003985号,登记日期:2018-2-26,房屋用途:成套住宅,所在层数:4层,总层数:4层,证载房屋建筑面积154.74平方米。

市场价(网络询价):1208455元,起拍价:85万元,保证金:9万元,增价幅度:5000元。(第一次拍卖)

竞买申请办法:凡有意参加竞买者请登录淘宝网司法拍卖平台了解详情,先在淘宝网上开设账户,缴纳足额保证金,并在网上办理竞买手续。

注意事项:若流拍,以后的拍卖程序将在前一次拍卖流拍之日起30日内启动,本院不再另行在报纸上公告,起拍价、保证金和增价幅度等内容,敬请关注淘宝网司法拍卖平台。

拍卖咨询电话:18217158980、15050647021、4009288512。

启东市人民法院
2020年2月27日

遗失公告

▲南通日成化工技术有限公司遗失开户许可证,核准号:J3060000930002,声明作废。

▲唐辰遗失医师资格证书,证书号:20003211032011730201211,声明作废。

▲唐辰遗失医师执业证书,证书号:110320611000027,声明作废。

减资公告

南通鸿逸房地产开发有限公司(注册号:91320600761533442U)经股东会决议拟向公司登记机关申请减少注册资本,由原注册资本4700万元人民币减少至800万元人民币,请债权人于见报之日起45日内向本公司提出偿债债务或提供相应担保请求,逾期公司按法律程序进行减资登记。

特此公告!

南通鸿逸房地产开发有限公司
2020年2月28日

警方严打涉野生动物违法犯罪

去年以来我市查处案件74起,抓获嫌疑人241名

本报讯 (记者张亮 通讯员苏锦安)记者昨天从市公安局获悉,我市警方坚持“零容忍”态度,严厉打击破坏野生动植物资源违法犯罪,去年以来共查处各类破坏野生动植物资源违法犯罪案件74起,抓获涉案违法犯罪嫌疑人241名。

罪嫌疑人王某多次驾驶面包车在南通开发区、如东、通州、海门、启东等地,向他人出售并指导使用国家禁止使用的狩猎装置猎夹,并约定待捕获猎物后由王某再上门收购。

行动中,全市公安和林业部门紧盯长江流域等重点区域野生动植物种群安全,以打击非法狩猎,非法猎捕、杀害珍贵、濒危野生动物,非法收购、运输、出售珍贵、濒危野生动物及制品犯罪为重点,全面开展线

线排查,全力深挖彻查,开展破案攻坚。今年疫情防控阻击战开展以来,南通警方联合相关部门紧盯非法销售野生动物、制售假劣口罩等涉疫违法犯罪开展持续严厉打击,其中查处的一起涉嫌违规交易野生动物及制品案入选全省疫情防控期间违法典型案例。

“非法猎杀野生动物,不仅破坏生态环境,还容易引起病毒的传播。”市公安局食药环侦支队支队长孟林说,我市公安机关将持续依法严打破坏野生动植物资源违法犯罪活动,全力配合做好疫情防控工作,有效维护生态安全和野生动物管理秩序。

经审查查明,犯罪嫌人陈某诈骗案。初步查明,陈某诈骗两名“微商”以及线下代理数额高达300多万元。

本案发生于新冠肺炎疫情防控关键时期,诈骗区域涉及全国多个省市,性质恶劣。案件移送检察机关审查逮捕后,崇川检察院由一名副检察长牵头成立办案小组,承办人全面阅卷并提审犯罪嫌疑人,核实每笔事实和证据。最终,犯罪嫌疑人如实供述主要犯罪事实并自愿认罪认罚。经审查,检察机关对一起涉及疫情特大案件作出批准逮捕决定。

该案涉案数额巨大,被害人经济损失能否追回是另一大重点。审查逮捕阶段,检察机关发现尚有30多万元剩余赃款没有扣押,便主动联合公安机关,联系犯罪嫌疑人家属积极退赃退赔,家属表示同意。目前,300多万元的赃款已经全部追缴到位。下一步,检察机关将督促公安机关根据交易明细,尽快明确各被害人损失数额并及时发还赃款。

很快,陈某收到两名云南“微商”的订货信息,数量很大。在收取他人货款后,陈某利用虚假发货订单、物流信息等继续欺骗,拖延被害人,后将诈骗钱款用于购买手机、偿还个人借款、提现后转移至朋友车库内。经被害人报案,陈某于2月4日被

崇川警方抓获归案。初步查明,陈某诈骗两名“微商”以及线下代理数额高达300多万元。

本案发生于新冠肺炎疫情防控关键时期,诈骗区域涉及全国多个省市,性质恶劣。案件移送检察机关审查逮捕后,崇川检察院由一名副检察长牵头成立办案小组,承办人全面阅卷并提审犯罪嫌疑人,核实每笔事实和证据。最终,犯罪嫌疑人如实供述主要犯罪事实并自愿认罪认罚。经审查,检察机关对一起涉及疫情特大案件作出批准逮捕决定。

该案涉案数额巨大,被害人经济损失能否追回是另一大重点。审查逮捕阶段,检察机关发现尚有30多万元剩余赃款没有扣押,便主动联合公安机关,联系犯罪嫌疑人家属积极退赃退赔,家属表示同意。目前,300多万元的赃款已经全部追缴到位。下一步,检察机关将督促公安机关根据交易明细,尽快明确各被害人损失数额并及时发还赃款。

很快,陈某收到两名云南“微商”的订货信息,数量很大。在收取他人货款后,陈某利用虚假发货订单、物流信息等继续欺骗,拖延被害人,后将诈骗钱款用于购买手机、偿还个人借款、提现后转移至朋友车库内。经被害人报案,陈某于2月4日被

崇川警方抓获归案。初步查明,陈某诈骗两名“微商”以及线下代理数额高达300多万元。

本案发生于新冠肺炎疫情防控关键时期,诈骗区域涉及全国多个省市,性质恶劣。案件移送检察机关审查逮捕后,崇川检察院由一名副检察长牵头成立办案小组,承办人全面阅卷并提审犯罪嫌疑人,核实每笔事实和证据。最终,犯罪嫌疑人如实供述主要犯罪事实并自愿认罪认罚。经审查,检察机关对一起涉及疫情特大案件作出批准逮捕决定。

该案涉案数额巨大,被害人经济损失能否追回是另一大重点。审查逮捕阶段,检察机关发现尚有30多万元剩余赃款没有扣押,便主动联合公安机关,联系犯罪嫌疑人家属积极退赃退赔,家属表示同意。目前,300多万元的赃款已经全部追缴到位。下一步,检察机关将督促公安机关根据交易明细,尽快明确各被害人损失数额并及时发还赃款。

很快,陈某收到两名云南“微商”的订货信息,数量很大。在收取他人货款后,陈某利用虚假发货订单、物流信息等继续欺骗,拖延被害人,后将诈骗钱款用于购买手机、偿还个人借款、提现后转移至朋友车库内。经被害人报案,陈某于2月4日被

崇川警方抓获归案。初步查明,陈某诈骗两名“微商”以及线下代理数额高达300多万元。